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Ata da Reunião Ordinária do CEAE – Conselho da Alimentação Escolar do Estado de 

Santa Catarina, realizada no dia vinte e oito de abril de dois mil e quatorze, segunda-

feira, tendo por local a sala de Reuniões Lunardelli da Secretaria Estadual de Educação 

de Santa Catarina, sita a Rua João Pinto, número cento e onze, centro de Florianópolis, 

Santa Catarina, no décimo segundo andar. Estavam presentes nesta reunião os (as) 

Conselheiros (as): Marco Antonio Matos Souza, Vice Presidente (Titular); José Odacir 

Moreira Landarin (Suplente); Gisa Garcia (Titular); Susi Mari Pratts (Suplente); Ana Lucia 

Garibaldi Walter (Suplente) e Laura Isabel Guimarães Oppa (Titular). Presentes também: 

Henriette Roesel Corrêa e a representante do CECANE Manuella S. Machado. 

Justificaram ausência os (as) Conselheiros (as): Maria de Fátima Antunes Fuhro, 

Presidente (Titular); Eliana Viana de Oliveira Rocha (Suplente); Claudete Domingas 

Mittmann (Suplente); Aldoir José Kraemer (Suplente); Anna Julia Rodrigues (Titular); 

Marcia Regina de Pinho (Titular); e Luiz Carlos Vieira (Titular). Esta Reunião foi presidida  

pelo Vice-Presidente Marco Antonio, que, após as boas vindas apresentou a pauta do 

dia: 1) Atas; 2) Fiscalizações; 3) Análise Notas Fiscais; 4) Outros assuntos. Em seguida 

Marco Antonio leu a ata da reunião do dia trinta e um de março que foi aprovada pelos 

presentes. Quanto ao item “1” a Conselheira Laura pontuou que as quatro atas 

pendentes, duas ordinárias e duas extraordinárias de dois mil e treze estão sendo 

concluídas e tão logo estejam prontas serão enviadas via e-mail ao CEAE.  Com relação 

ao item “2”, houve o relato das Conselheiras Laura e Susi das visitas realizadas às 

Unidades Escolares da região Sul,  pertencentes as GEREDs de Laguna e Tubarão. 

Foram observadas várias irregularidades como: número insuficiente de merendeiras; falta 

de alimentos; falta de temperos; quantidade insuficiente de queijo; vazamento de gás 

dentro de cozinha; cantina funcionando dentro do espaço físico das escolas; ninguém das 

escolas para fazer contagem das refeições servidas, tendo até vigilante fazendo este 

controle; muita rotatividade de funcionários das terceirizadas; carteiras de saúde 

vencidas; contratação feita como merendeiras não como cozinheiras; sem curso de 

capacitação para manipulação de alimentos. Marco Antonio relatou que nas duas 

Unidades Escolares Indígenas onde fez a fiscalização, em Chapecó a E.I.E.F. FEN’NO  e 

em Ipuaçu a E.I.E.B. Cacique Vanhkre, observou a quantidade de alimentos vencidos e a 

qualidade dos mesmos, por exemplo do atum com sabor horrível. Manuella pontuou que 

os indígenas não consomem macarrão, frango enlatado e outros produtos que não são 

da cultura indígena, e que isso, muitas vezes, deixa de ser observado na compra dos 

mesmos. Ficou determinado que dos check list  das visitas realizadas serão 

encaminhadas cópias à Secretaria de Estado da Educação acompanhadas do relatório 

conclusivo dos conselheiros que deverão ser apresentados na próxima reunião do CEAE.  

Deverá ser enviado  e-mail a Conselheira Eliana para que providencie o relatório das 

visitas que realizou juntamente com o Conselheiro José nas escolas da Grande 

Florianópolis. Para as visitas previstas no cronograma do CEAE que não foram 

realizadas, Águas Mornas, São Bonifácio, Anitápolis, Palhoça e escolas da Capital, foi 

deliberado que os Conselheiros determinados para estas visitas, organizem datas para a 

realização das mesmas. Para o item “3” da Pauta, Análise das Notas Fiscais, foi 

deliberado que será realizada nos dias doze e treze de maio, no auditório da SED. Para 

tanto deverá ser enviado e-mail a Conselheira Claudete.  No item “4”, outros assuntos: A) 

Henriette comunicou seu afastamento para tratamento de saúde a partir de sete de maio 

até meados de junho, possivelmente. B) Marco Antonio apresentou o ofício CEAE/SC 

022/2014, em resposta ao Ofício nº 164/2014 da Integradora de Educação Especial e 
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Diversidade da décima oitava GERED, a respeito das convocações do Conselheiro 

Marco Antonio. Foi determinado envio de ofício a SED, solicitando que a Secretaria 

encaminhe orientações às GEREDs de Criciúma e da Grande Florianópolis, sobre a 

necessidade de dispensa dos Conselheiros Susi Mary Pratts e Marco Antonio Matos 

Souza para que possam exercer suas funções nas atividades de competência do CEAE, 

de acordo com a legislação vigente. C) Manuella sugeriu solicitar a SED, através de 

ofício, a proposta apresentada para a construção do Plano Estadual de Segurança 

Alimentar e Nutricional que está sendo elaborado pela CAISAN. D) Gisa apresentou 

relato de sua participação no CONSEA, que tem nova agenda de encontro para o 

próximo dia sete de maio. E) Laura relatou sua participação na reunião na SDR de 

Laguna sobre a Vigilância Sanitária com a participação da empresa terceirizada 

RISOTOLÂNDIA.  F) Marco Antonio expos convite enviado pela SED para a participação 

do CEAE na reunião da Chamada Pública da Agricultura Familiar que será realizada no 

dia vinte e nove de abril, as quatorze horas no auditório da SED. A Conselheira Gisa será 

a representante do Conselho nesta reunião. G) Marco Antonio apresentou os 

demonstrativos de repasse dos recursos do PNAE à Entidade Executora, recebidos do 

FNDE. H) Apresentou também os cardápios propostos para o mês de maio enviados para 

apreciação do CEAE  pela nutricionista da SED. Em seguida Marco Antonio declarou 

encerrada a reunião e lembrou que a próxima reunião será no dia vinte e seis de maio, 

tendo na pauta dois pontos já determinados: a entrega e a apresentação dos relatórios 

conclusivos das visitas realizadas as Unidades Escolares e a Prestação de contas no 

SIGECOM. Eu, Henriette Roesel Corrêa, lavrei a presente ata que após submetida a 

apreciação dos presentes foi analisada por todos e aprovada. Florianópolis, vinte e oito 

de abril de dois mil e quatorze.   


